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Ata da décima terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos seis dias (segunda-feira) do mês de julho de dois mil e vinte, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês /PB, realizou-se a décima terceira sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a direção da Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA - 

Presidente do Poder Legislativo; RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Vice-

Presidente e EDIMILSON OLÍMPIO DA ROCHA – Segundo Secretário, feito à 

chamada e conforme a lista de presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON 

ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente o vereador JOSÉ IGOR 

DENIZAR COSTA DA SILVA, que justificou sua ausência. Presente os 

Senhores Vereadores, a Presidente do Poder Legislativo, Vereadora 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA declarou aberta a sessão, proferindo os 

seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, 

declaro abertos os trabalhos da décima terceira sessão ordinária”. Em 

seguida a senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima solicitou ao segundo 

secretário da Mesa Diretora, vereador Edimilson Olímpio da Rocha, que 

procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, a senhora presidente 

Rosilene Ferreira de Lima, colocou em votação, que foi aprovada por 

unanimidade e sem restrição. Continuando a senhora presidente apresentou as 

seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº 017/2020.  AUTORES: Vereadores 

do PP, Rhuan Ribeiro de Araújo, José Igor Denizar Costa da Silva, Jairo 

Teixeira Esperidião e João Moreira Barbosa/Podemos. ASSUNTO: Denomina 

de Ronaldo Felipe da Silva (Zé), a Central Integrada de Monitoramento, 

localizada na Av. Major Augusto Bezerra, nesta cidade e dá outras 

providências. REQUERIMENTO N°. 028/2020. AUTOR: Vereador Edimilson 

Olímpio da Rocha – PSD. ASSUNTO: Solicita a construção de uma cobertura 

em frente ao PSF do Sítio Brejinho, neste Município. REQUERIMENTO N°. 

029/2020. AUTOR: Vereador Edimilson Olímpio da Rocha – PSD. ASSUNTO: 

Solicita a recolocação de tendas em frente à Casa Lotérica, situada na Av. 

Major Augusto Bezerra, nesta cidade. REQUERIMENTO N°. 030/2020. 

AUTORES: Edimilson Olímpio da Rocha, José Edmilson Alves, Rosilene 

Ferreira de Lima, Damásio Berto de Oliveira e Ivonaldo Rodrigues da Silva. 

ASSUNTO: Pedido de informação a respeito de processos de licitações para 
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aluguel de veículos para a Prefeitura Municipal. REQUERIMENTO N°. 

031/2020. AUTORES: Edimilson Olímpio da Rocha, José Edmilson Alves, 

Rosilene Ferreira de Lima, Damásio Berto de Oliveira e Ivonaldo Rodrigues da 

Silva. ASSUNTO: Pedido de informação a respeito licitações de fornecimento 

de combustível pela Empresa Maria Silva de Lima. REQUERIMENTO N°. 

032/2020. AUTORES: Edimilson Olímpio da Rocha, José Edmilson Alves, 

Rosilene Ferreira de Lima, Damásio Berto de Oliveira e Ivonaldo Rodrigues da 

Silva. ASSUNTO: Pedido de informação a respeito de processos de licitações 

para aquisição de peças de veículos e máquinas pertencentes à prefeitura 

municipal. REQUERIMENTO N°. 033/2020. AUTORES: Edimilson Olímpio da 

Rocha, José Edmilson Alves, Rosilene Ferreira de Lima, Damásio Berto de 

Oliveira e Ivonaldo Rodrigues da Silva. ASSUNTO: Pedido de informação a 

respeito de vencimentos e vantagens (gratificações, adicionais e indenizações), 

dos servidores municipais. REQUERIMENTO DE Nº 034/2020. AUTOR: 

Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Aquisição de uma 

roçadeira hidráulica. REQUERIMENTO DE Nº 035/2020. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Reabertura da Cozinha 

Comunitária, com oferta de almoço ou janta para a população carente 

donainesense. REQUERIMENTO N°. 036/2020. AUTORES: Edimilson Olímpio 

da Rocha, José Edmilson Alves, Rosilene Ferreira de Lima, Damásio Berto de 

Oliveira e Ivonaldo Rodrigues da Silva. ASSUNTO: Solicitação do 

melhoramento das informações no Portal de Transparência do Município. 

Continuando a senhora presidente apresentou a seguinte ordem do dia: 

PROJETO DE LEI Nº 014/2020. AUTOR: Poder Executivo Municipal. 

ASSUNTO: Estabelece as Diretrizes para Elaboração do Orçamento Geral do 

Município relativo ao Exercício de 2021 e adota outras providências. PROJETO 

DE LEI Nº 015/2020. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. 

“Autoriza a Criação de Auxílio Emergencial Municipal, para os 

Microempreendedores, Feirantes e Pessoas que não Receberam o Auxílio do 

Governo Federal e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 016/2020. 

AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. “Autoriza a Suspensão 

de Cobranças dos Empréstimos Consignados, contraídos pelos Servidores 

Públicos Municipais Efetivos, durante o período de 120 (cento e vinte) dias e 

das outras providências”. Em seguida usou da palavra o Senhor Vereador José 

Edmilson Alves, relator da Comissão de Finanças, Orçamento, Gestão e 

Fiscalização, que leu o PARECER Nº 008, de 03 de julho de 2020, através de 

videoconferência, ao PROJETO DE LEI Nº 014/2020. Onde opinaram 

unanimemente pela adequação e compatibilidade orçamentária e financeira ao 

Projeto de Lei ora em pauta. Após a leitura do parecer, a senhora presidente 
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colocou em discussão o projeto de lei 014/2020, o Vereador Damásio Berto 

falou sobre a matéria, pois a LDO, é direcionada para a realização da LOA, que 

dão norte ao próximo gestor, pois estabelece as receitas e as despesas para o 

ano de 2021. Logo em seguida, a senhora presidente colocou em votação o 

PROJETO DE LEI Nº 014/2020, que ficou aprovado por unanimidade. Usou 

a tribuna o Senhor Vereador Jairo Teixeira Esperidião, em substituição ao 

vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva, relator da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, que apresentou o PARECER Nº 014, de 03 de julho de 

2020, ao PROJETO DE LEI Nº 015/2020, que opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa ao PL ora em pauta. 

Voltou a usar da palavra o Senhor Vereador José Edmilson Alves, relator da 

Comissão de Finanças, Orçamento, Gestão e Fiscalização, que leu o 

PARECER Nº 009, de 03 de julho de 2020, através de videoconferência, ao 

PROJETO DE LEI Nº 015/2020. Onde opinaram unanimemente pela 

adequação e compatibilidade orçamentária e financeira ao Projeto de Lei ora 

em pauta, Ressalvando o entendimento do Vereador José Igor Denizar Costa 

da Silva, que votou pela Inadequação do Projeto de Lei 015/2020, uma vez 

que, além de criar despesa para o Poder Executivo, ferindo o princípio da 

separação de poderes, deixou de indicar, de forma específica, a dotação 

orçamentária que daria suporte as despesas decorrentes da execução da lei. 

Usou a palavra o vereador Damásio Berto, que justificou sua matéria e pediu a 

colaboração dos vereadores para a aprovação da propositura, cujo intuito é tão 

somente ajudar os mais carentes que não tiveram acesso ao auxílio 

emergencial, proporcionado pelo Governo Federal. Depois da defesa do 

vereador, a senhora presidente Rosilene Ferreira, colocou em votação o 

PROJETO DE LEI Nº 015/2020, que ficou aprovado por unanimidade. Usou 

a tribuna o Senhor Vereador José Edmilson Alves, em substituição ao vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, relator da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, que apresentou o PARECER Nº 015, de 03 de julho de 2020, ao 

PROJETO DE LEI Nº 016/2020, que opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa ao PL ora em pauta. O 

Vereador Damásio Berto justificou a importância da sua propositura, que tem 

por finalidade ajudar aos servidores públicos municipais, no que diz respeito às 

parcelas dos empréstimos junto às agências bancárias, nesse período de 

pandemia. Depois da defesa do autor da matéria, a senhora presidente 

Rosilene Ferreira, colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 016/2020, que 

ficou aprovado por unanimidade. Discutidos e votados os projetos de lei, a 

senhora presidente passou para as discussões dos requerimentos. Usou da 

palavra o vereador Edimilson Olímpio e comentou sobre o seu Requerimento 
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de nº 028/2020, que solicita ao senhor prefeito a construção de uma cobertura 

em frente ao PSF do Sítio Brejinho e o Requerimento de nº 029/2020, que 

solicita ao senhor prefeito João Idalino a recolocação das tendas em frente à 

Casa Lotérica, situada na Av. Major Augusto Bezerra, nesta cidade, 

continuando, o vereador alegou, que todos os dois requerimentos têm por 

objetivos beneficiar as pessoas que necessitam de atendimentos no PSF, 

como também, na agência da casa Lotérica, principalmente nos dias dos 

pagamentos do Bolsa Família, assim como, do Auxílio Emergencial, ora estas 

pessoas estão no sol, ora estão na chuva, tudo isto é desumano, não 

esquecendo que essas tendas foram colocadas na gestão da prefeita interina 

Rosilene, conhecida como Rosinha Bolachinha, pois foi uma atitude de quem 

sabe o que é ser humano, sendo assim e diante do exposto, espera que o 

senhor prefeito coloquem de volta as referidas tendas. Depois da defesa do 

vereador as suas proposituras, a senhora presidente colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 028 e 029/2020, ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de 

Oliveira, em nome dos vereadores Edimilson Olímpio da Rocha, José Edmilson 

Alves, Ivonaldo Rodrigues da Silva e Rosilene Ferreira de Lima, todos 

pertencentes ao PSD, onde em conjunto apresentaram os seguintes 

requerimentos: REQUERIMENTO N°. 030/2020, que solicita ao senhor prefeito 

informação a respeito de processos de licitações para aluguel de veículos para 

a Prefeitura Municipal; REQUERIMENTO N°. 031/2020, que solicita ao senhor 

prefeito informação a respeito das licitações de fornecimento de combustível 

pela Empresa Maria Silva de Lima; REQUERIMENTO N°. 032/2020, solicita ao 

senhor prefeito pedido de informação a respeito de processos de licitações 

para aquisição de peças de veículos e máquinas pertencentes à prefeitura 

municipal; REQUERIMENTO N°. 033/2020, onde faz pedido de informação a 

respeito de vencimentos e vantagens (gratificações, adicionais e indenizações), 

dos servidores municipais; REQUERIMENTO N°. 036/2020, que solicita 

melhoramento das informações no Portal de Transparência do Município. 

Continuando o vereador Damásio Berto justificou quais os motivos pelos quais 

eles apresentaram esses requerimentos, no entanto, espera que o senhor 

prefeito João Idalino os atendam no corrente prazo de 15 dias. Feito a defesa 

do vereador as proposituras, a senhora presidente colocou em votação 

nominal, os REQUERIMENTOS de NÚMEROS. 030, 031, 032, 033 e 

036/2020, ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna 

o vereador Damásio Berto de Oliveira, que comentou do Requerimento de nº 

034/2020, que solicita ao senhor prefeito a aquisição de uma roçadeira 

hidráulica; Requerimento de nº 035/2020, que solicita ao senhor prefeito a 
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reabertura da Cozinha Comunitária, com oferta de almoço ou janta para a 

população carente donainesense. Continuando, o vereador falou da 

importância e necessidade de adquirir uma máquina roçadeira para auxiliar e 

potencializar os serviços de roço de mato nas estradas do município, assim 

como também, a Cozinha Comunitária deve ser reativada e servir a população 

de Dona Inês, com a oferta de alimentação, sobretudo nessa pandemia onde 

quem já passa por necessidade, está passando mais ainda, dando a estes o 

direito de ter ao menos uma refeição completa por dia a baixo custo. E em 

outro momento ofertar cursos de culinária para capacitar a população e gerar 

renda. Logo após a defesa do vereador, a senhora presidente colocou em 

votação nominal os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 034 e 035/2020, 

ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Antes do término da 

sessão, a senhora presidente cancelou a tribuna livre, devido a Covid-19, 

informou que a partir de hoje a câmara municipal entra em recesso, voltando 

dia 03 de agosto do corrente ano, no entanto, seja necessária a convocação de 

sessão extraordinária, avisará aos senhores vereadores. Não havendo mais 

nada a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pela Presidente Rosilene Ferreira de 

Lima; pelo vice – Presidente, Rhuan Ribeiro de Araújo e pelo Segundo 

Secretário, Edimilson Olímpio da Rocha.  Dona Inês/PB, 06 de julho de 2020.  
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